KBH — urpa

«B cTpane reorpadoB u
reorpa)MHb»



JlomanHee 3agaHue

Komanga, neBmus,
AMOJIEeMaA.



LuaMiKa









MoKHO ¥ MO MEPUIUAHY
BCE BpeMs MATH HA
ceBep?



Ha xaKoMm M3 IBYX PUCYHKOB
aonyiueHa omuoka? Jlaure
00bSICHEHHE.

)




Kak onpeaejurs Mo mjiany
paccrosinue’?



Y710 CBA3LIBACT U3BECTHAK
n MpamMop?



Y10 eCcTh Y MATEPUKOBOU
3eMHOH KOPbI, HO HET Y
OKEAHUYEeCKOU?



Kak, He UMesl KOMIIaca,
MOKHO
OPHMEHTHPOBATHCHA B
jJecy?






INTAHETA

3EMUJLS

3 3]
110 HE MHOT'Y
OB0 BCEM

3 3]
ITAPAJLIEJIU U
MEPUIVAHBI

3 ]
IIYTEIIECTBE
HHUKU

3 ]




INTAHETA SEMJIA

»3eMnsa UMeeT chopmy ...



INIAHETA SEMJIA

= [INnunHa JKBATOpPA ...



INTAHETA SEMJIA

= A3bIK KapTbl — 3TO ...



OTBeThI

= [Ilapa



OTBeThI

=40 000 xm.



OTBeThI

= YCJIOBHBIC 3HAKHU



IIo He MHOTY 000 BCeM

»YTo V 3emnu BHYTpU?



IIo He MHOTY 000 BCeM

* YTO B NnepeBoe C rpeyeckKkoro
o3Ha4daeTt reorpacdhua?



IIo He MHOTY 000 BCeM

»PobepT NMupu Bnepsebie
OOCTMI ...MOJMKOCA.



OTBeThI

= Alapo u MaHTHA



OTBeThI

s Onucanue 3eMin



OTBeThI

= CeBepHOIO



I1HapaJsiiesn u MepuaAuaHbI

»Caman 6onbluasa napannenb



IHapa/iiaeau u MepuaAuaAHbI

= Hekun 6apoH M nobun
nyrewecTBOBaThb, Pe3yNLTaToOM
ero nyrewecrBun ctan BbiBOA:

YyToO MepuavaHbl U napannenuv
oaAuHakoBbl. [1paB i OH?




IHapa/iiaeau u MepuaAuaAHbI

= Kakoe KpyrocBeTHoe
nyrewiecrBue dygert Kopoye:
no napannenv 30 Yunu no
napannenu 60%?




OTBeThI

= JKBATOP



OTBeThI

= He mpaB, MepuaaHbI BCe
OIMHAKOBBIC, A MAPAJJIC/IN K
IOJIIOCAM YMEHbIIAKTCS,
I103TOMY OAMHAKOBBIMH OHH
ObITH HE MOI'YT.

L]



OTBeThI

=[To napauiesan 60’



IlyTeinmecrBeHHUKU

» 9TOT NyTEeLWeCcTBEHHUK cYnUTan,
yTo gocTtur A3mmn, oKkasanochb

OTKPbIN1 AMEpPUKY.



IlyTeinmecrBeHHUKU

= [lepBOE KpyrocBeTHoe
nyTewiecTBMEe CoOBepLUUI ...



IlyTeinmecrBeHHUKU

= [lepBbIiM aocTUr KOXXKHOro
nonroca ...



OTBeThI

= Xpucrogop Koaymo




OTBeThI

» @epHan Mareuian




TBCTDI

* Pyasis AMyH/ICEH




[onosHax












(ATHLUE SANeLIG JAToLE.



[loosedexue umozoe

¢






